

МБОУ «СОШ» с.Визинга
ОТЧЕТ ПО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ГРУППЫ

С 1 сентября 2022 года в МБОУ «СОШ» с. Визинга открыта психолого-педагогическая группа. На базе 10 классов.

Для создания психолого-педагогической группы были разработаны нормативно-правовые документы: Приказ о назначении ответственных, Положение о психолого-педагогическом классе и рабочие программы элективного курса «Формула успеха» Денисова А.А. и курса внеурочной деятельности «Познай себя» (Основы психологии) Гурьева О.А.

На начальном этапе проводилось собрание с родителями и учащимися об открытии психолого-педагогической группы. (Протокол от 02.09.2022г.).

Среди учащихся 10 классов проведено анкетирование на выявление склонности и интереса к педагогической деятельности. По итогам анкетирования сформирована группа из 10 классов (11 обучающихся). Занятия два раза в неделю: элективный час и час внеурочной деятельности.

В течение года, учащиеся активно помогали в организации общешкольных мероприятий, выступали в качестве ведущих мероприятий. Проводили весёлую зарядку, игры по станциям в начальной школе, внеурочные занятия, мастер-классы, игры на сплочения, тренинги по буллингу для учащихся начальной и основной школы. Работали с архивными документами, составляли личные карточки учителей, ветеранов педагогического труда. В декабре 2022 года приняли участие в Психолого-педагогической олимпиаде им. Ушинского. 9 человек из 11 (два призера). В рамках большой недели, посвященной открытию Года педагога и наставника приняли участие в видеомарафоне «Мой педкласс». Сотрудничали с центром социальной защиты населения, волонтерили на мероприятиях РДК с. Визинга. В летний период учащиеся психолого-педагогической группы работали вожатыми в пришкольном лагере (8 человек).

В конце 2022-2023 учебного года также было проведено анкетирование о значимости деятельности психолого-педагогической группы. По результатам анкетирования решили продолжить деятельность ПП группы в 11 классе.

11 класс (10 человек) продолжили второй год обучения.

Перед началом учебного года пересмотрены программы для психолого-педагогической группы. Разработан элективный курс «Основы педагогики и психологии» и программа внеурочной деятельности «Школа вожатых».

В 2023-2024 учебном году сформирована вторая психолого-педагогическая группа 10-классников (14 человек) также проведено собрание и анкетирование учащихся (Протокол от 04.09.2023).

В течение года учащиеся ППГ 11 класса приняли участие в интеллектуальной игре «Семь+я» посвященной «Году педагога и наставника», онлайн-викторине «Педагогический калейдоскоп» в рамках Дней единых действий Года педагога и наставника, «Всероссийской онлайн-акции «Марафон доверия. 2024». Одна учащаяся 11 класса приняла участие в Психолого-педагогической олимпиаде им. Ушинского. В рамках месячника профориентации все учащиеся ПП групп провели в 18-ти классах начальной школы викторину «Мир профессий», внеурочные занятия по занимательной математике, в рамках декады по математике. В течение года ППГ 10 класса проводили мастер-классы на различные темы. В летний период 8 учащихся ППГ работали в Пришкольном лагере вожатыми. По итогам деятельности психолого-педагогического класса в районной газете «Маяк Сысолы» №20 от 17.05.2024 года учащейся ППГ Ю. Семяшкиной была написана статья.